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Παγκύπριος πνευματικός συναγερμός για την 
Αγία Ζώνη – 2η ημέρα προσκύνησης στην Ι.Μ. 
Τριμυθούντος
/ Γενικά Θέματα / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Στην Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος, τέταρτο κατά σειρά 
σταθμό της ευλογητής παρουσίας στην Κύπρο, βρίσκεται από 
το απόγευμα της Τετάρτης 21 Φεβρουαρίου, η Αγία Ζώνη
της Υπεραγίας Θεοτόκου. Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελιστρίας Ιδαλίου, το ιερό Θεομητορικό κειμήλιο κόμισαν 
Βατοπαιδινοί πατέρες και υποδέχθηκαν ο Ποιμενάρχης κ. 
Βαρνάβας, ο κλήρος και ο λαός της πόλης. Η Αγία Ζώνη θα 
παραμείνει στον ιερό ναό έως αύριο, Παρασκευή 23 
Φεβρουαρίου, με χιλιάδες πιστούς να προσκυνούν από τις 
πρώτες ώρες που το ιερό σέβασμα της πίστεώς μας έφτασε 
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στην επαρχία Τριμυθούντος.

Διαβάστε αναλυτικά: Υποδοχή της Αγίας Ζώνης στον Ι.Μ.Ν. Παναγίας 
Ευαγγελιστρίας Ιδαλίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Από τις 5 Φεβρουαρίου, ημέρα κατά την οποία η Αγία Ζώνη έφτασε στην Κύπρο, 
έως και χθες, κατά την ώρα που αναχώρησε από την Κάτω Πάφο, σύμφωνα με το 
ρεπορτάζ του ope.gr, την Αγία Ζώνη έχουν προσκυνήσει περίπου 200.000 πιστοί,
ενώ αναμένεται ο αριθμός να ξεπεράσει τις 300.000 έως και τις 7 Μαρτίου, ημέρα 
κατά την οποία η Αγία Ζώνη θα αναχωρήσει από τη Μεγαλόνησο.

Παγκύπρια καθολική συμμετοχή

Πρόκειται για καθολική συμμετοχή των Κυπρίων σε αυτή την μεγάλη πνευματική 
ευλογία για το νησί των Αγίων που 50 χρόνια τώρα, ένα τμήμα του παραμένει υπό 
κατοχή μετά την τουρκική εισβολή του 1974. Άνθρωποι κάθε ηλικίας 
προσέρχονται για να λάβουν τη Χάρη της Παναγίας μας, να ενισχυθούν πνευματικά 
για την πορείας της ζωής τους, να λάβουν δύναμη για τη συνέχιση του αγώνα 
τους να δουν το νησί και πάλι ελεύθερο.

Για τα θαυμαστά γεγονότα που έζησε το Παραλίμνι και η ελεύθερη επαρχία 
Αμμοχώστου, μίλησε στην ραδιοφωνική εκπομπή “Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία” 
και τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, ο Αρχιμανδρίτης Αυγουστίνος Κκαράς, 
Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου.
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Για τις πνευματικές στιγμές που έζησε η πόλη της Λεμεσού κατά τις ημέρες 
παραμονής της Αγίας Ζώνης, μίλησε στην ίδια εκπομπή, εκ της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λεμεσού, ο Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος.
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Η αναχώρηση της Αγίας Ζώνης από την Πάφο
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Ολοκληρώθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης 21ης Φεβρουαρίου 2024 το προσκύνημα 
της Αγίας Ζώνης στην Πάφο. Με έκδηλη συγκίνηση οι πιστοί αποχαιρέτησαν το 
Θεομητορικό κειμήλιο, το οποίο αναχώρησε από τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων 
Κάτω Πάφου, με προορισμό την Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος.

Κατά τη διάρκεια της 4ήμερης παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Πάφο, 
τελούνταν καθημερινά Ιερές Ακολουθίες στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Κάτω 
Πάφου, ενώ ασταμάτητη ήταν η ροή των πιστών που προσήλθαν για να 
προσκυνήσουν, καθώς χιλιάδες έσπευσαν να λάβουν τη Χάρη της Παναγίας μας 
αναζητώντας ελπίδα, δύναμη και πνευματική ενίσχυση από την Μητέρα όλων μας.

Πατήστε στην εικόνα για να δείτε βίντεο και φωτογραφίες: 

Από 23 έως 28 Φεβρουαρίου στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού

Μετά της Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος, η Αγία Ζώνη θα μεταφερθεί προς ευλογία 
και ενίσχυση των πιστών στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής όπου θα 
παραμείνει από τις 23 έως τις 28 Φεβρουαρίου.
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Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας την Παρασκευή, 
23 Φεβρουαρίου 2024, το απόγευμα, η ώρα 16:30, θα υποδεχθεί, με άλλους 
αρχιερείς, τον κλήρο και τον λαό, την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου στον 
περίβολο της Μητροπόλεως Ταμασού στο Επισκοπειό. Θα ακολουθήσει λιτάνευση-
πομπή προς τον Ιερό Ναό Απ. Ανδρέου, όπου θα ακολουθήσει δοξολογία και δέηση.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, την Παρασκευή, 23 
Φεβρουαρίου 2024 θα προεξάρχει της πανηγυρικής Αγρυπνίας ενόψει της 
ελεύσεως της Αγίας Ζώνης, στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέου εντός του 
περιβόλου της Μητροπόλεως.

Το Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2024, το πρωί, θα λειτουργήσει και κηρύξει στον 
Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέου στον περίβολο της Μητροπόλεως Ταμασού. Κατά τη 
διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, θα χειροτονήσει εις διάκονο τον κ. Ιωάννη Κρόκο.

Το Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2024, το εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Μάξιμος θα 
χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Εσπερινού στον Ιερό Ναό Απ. Ανδρέου στον 
περίβολο της Μητροπόλεως Ταμασού.

Την Κυριακή, 25 Φεβρουαρίου 2024, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Μάξιμος θα 
συλλειτουργήσει με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα 
στον Ιερό Ναό του Αποστόλου Ανδρέου στο Επισκοπειό.
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Διαβάστε επίσης: 

Η Πάφος υποδέχτηκε την Τιμία Ζώνη με τιμές αρχηγού κράτους (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

Το χρονικό της ευλογημένης επίσκεψης της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Λεμεσός: 100.000 πιστοί προσκύνησαν την Αγία Ζώνη – Το χρονικό της 
αναχώρησης του Θεομητορικού Κειμηλίου (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Λεμεσός υποδέχθηκε την Αγία Ζώνη της Παναγίας μετά το Παραλίμνι 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
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